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Březová u Sokolově se letos opět stane dějištěm jedinečné akce, která spojuje film, hudbu,
kriminalistiku a prevenci - KRIMIFEST BŘEZOVÁ 2025. Od 23. do 28. září 2025 proběhne v
místním kulturním domě 25. ročník festivalu, který se koná pod záštitou policejního
prezidenta ČR Martina Vondráška a návštěvníkům nabídne bohatý program plný koncertů,
přednášek, filmových projekcí i výstav.

Slavnostní zahájení proběhne v úterý 23. září benefičním koncertem Hudby Hradní stráže a Policie
ČR, který se uskuteční v kinosále kulturního domu. Tento koncert, na němž se o pěvecký zážitek
postará zpěvačka Gabriela Urbánková, tradičně odstartuje celý festival a slibuje nezapomenutelný
hudební večer.

Po celý týden se budou konat zajímavé přednášky nejen pro žáky a studenty, ale také pro širokou
veřejnost. Ve středu 24. září vystoupí psycholog Alexej Drbohlav s poutavou přednáškou
„Psychologie sériových vrahů“. Ve čtvrtek 25. září se mohou návštěvníci těšit na Romana Kohouta s
přednáškou "Kyber prostor a kyber kriminalita" a dále na Vladimíra Bružeňáka s tématem
„Kriminální případy Západních Čech z dob první republiky“ a Rudolfa Flašku s přednáškou „Zločiny
na západě“. V pátek 26. září představí ředitel policejního muzea Radek Galaš známý případ „Vraždy
Otýlie Vranské“ a večer od 19:30 hod. proběhne beseda o drogách s Robertem Šlachtou.

Od čtvrtka 25. září bude probíhat program Policie ČR pro základní a střední školy z regionu. Kromě
dynamických ukázek ze života policie, přednášek a již zmíněné výstavy se studenti dočkají výstavy
policejních vozidel, techniky, která bude rozsáhlejší, než tomu bylo v minulých ročnících. Pro
studenty jsou připraveny různé přednášky preventistů a pořádkové jednotky. Poprvé se také na
krimifestu setkají s hipologií a uvidí naživo policejní služební koně. Také zástupci z nadace „O2
Chytrá škola“ mají připravenou online vzdělávací hru „Net Knights“. Sobotní program 27. září bude
patřit filmu i rodinám s dětmi. V kině Admira budou promítnuty snímky „Zúčtování“, „Balerína“ a pro
nejmenší animovaný film „Dogman“. Dopoledne proběhne také „Čtyřlístkova autoškola“ –
interaktivní dopravní stezka pro děti z mateřských škol, která zábavnou formou připomene i téma
péče o seniory.

Závěr festivalu bude patřit hudbě. V neděli 28. září se uskuteční slavnostní koncert filmové hudby, a
to v podání Západočeského symfonického orchestru Mariánské Lázně pod taktovkou dirigenta Jana
Mikoláše, který uzavře šest dní plných zážitků.

Hlavními partnery a sponzory festivalu jsou Karlovarský kraj – Živý kraj, společnosti KN WOOD s. r.
o. a HS-DENT s. r. o. Mediálními partnery jsou Sokolovský deník, Český rozhlas Karlovy Vary, Kam
po Sokolovsku a Region Západ. Vstupné na výstavy, přednášky a program Policie ČR je zdarma. Více
informací a předprodej či rezervace vstupenek na filmová promítání či koncerty jsou k dispozici na
webu.
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